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def find_gr(L):

count=0
for x in L:
if ".gr"==x[-3,:]:
count+=1

return count
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OEMAT

def EISITIRIO(X,y):
return x*10 + y*5
xwr = 500

print "AlaBgoIpeg BETEIC", XWr

esoda =0

paidia = 0

enil = int(input("AwoTte apiBuo evnAikwv"))
while enil '= - 1: # while enil>-1

pa = int(input("AwoTe ap1Bud naidiwv"))

kos = EISITIRIO(enil, paid)

print kos
esoda = esoda + kos
paidia = paidia + pa

XWr = Xwr - (enil + pa)

print "AlaBgoIpeG BETEIC", XWr

enil = int(input("AwoTe apiBuo evnAikwv"))
pososto = paidia / float(500-xwr) * 100
print "XuvoAika €c0da", esoda

print "MocooTd naidiwv", pososto
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OEMA A

# Al
ON=[]
SV=[]
LI=["a", "o", "y", "B", "0", "y", "B", "a", "a", "y", "g", "o", "y", "B", "a"]
foriin range(20).

name = raw_input(‘*AwoTe Ovoua unoywn@iou’)

ON.append(name)

sum=0

for k in range(15):

ap = raw_input(*AwoTe TNV anavrnon oag ornv epwTtnon ',k+1)

if ap!="¢g":

if ap= LI[k]:
sum=sum+3
else:

sum=sum-1
SV.append(sum)
# A2
sum =0
for v in SV:
sum+=v
mo=sum/20.0
for i in range(20):

if SV[i] >= mo:
print ON[i]
# A3

for i in range(19): # n for i in range(3)
for j in range(19,i-1,-1):
if SV[j] > SV[j-1]:
SV[jl,SVI[j-1]= SV[j-1],SV[j]
ON[j],ON[j-1] = ON[j-1],0N[j]
print ON[0],0ON[1],0ON[2]

ZxoAlacpog BspaTwv:

Ta 6¢para, pe €€aipeon 1o My, NTav diaTUNWPEVA YE OAPNVEIA, KAAUNTAV €va GNUAVTIKO
MEPOC TNG UANC aAAG anaiTouoav npoooxn. ‘Evag kaAd npoeToigacuevog nadnTnc pnopouoe va
aploTeUOEl.

EnmpéAeia AUCE@WV
AvayvwoTtdakng MNavvng, MAnpoeopIkog
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